



Освітня, психологічна та інтеграційна допомога дітям, які постраждали від воєнних дій на Сході України та анексії Криму

Проект проводиться у 2016-2017 рр. Асоціацією «Нова Доба» у партнерстві з ГО УМНІЦ за підтримки Європейського Союзу

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

У 2016-2017 рр. Всеукраїнська асоціація викладачів історії та суспільних дисциплін «Нова Доба» у партнерстві з ГО Учбово-методичний науково-інформаційний центр за підтримки Європейської комісії здійснює проект **«Інтеграція через діалог. Освітня та інтеграційна допомога дітям, які постраждали від збройного конфлікту на Сході України та анексії Криму»**.

Цільові групи проекту – діти шкільного віку:

- внутрішні переселенці з Луганської, Донецької областей та АР Крим;
- батьки яких (де)мобілізовані чи загинули в зоні АТО;
- котрі проживають у населених пунктах, що постраждали від бойових дій;
- які перебувають на тимчасово окупованих територіях.

Напрями діяльності

Освітня допомога (наприклад, підготовка до ЗНО, курси української чи англійської мови, а також інших шкільних предметів тощо).

Психологічна допомога (наприклад, індивідуальні чи групові консультації, психологічні тренінги, семінари тощо).

Інтеграційна допомога (різноманітні виховні форми, які стимулюють суспільну інтеграцію й активну та відповідальну громадянську позицію цільових груп проекту, а також паралельно надають їм певні життєво-необхідні навички, наприклад, створення он-лайн газети, соціологічні опитування, навчання комп'ютерної графіки чи анімації, професійного відео, шкільні обміни, круглі столи, дискусії, тощо).

Компоненти проекту

Компонент – 1. **Семінари для ресурсних осіб, партнерів проекту.**

Компонент – 2. **Організація роботи Локальних Центрів громадянської освіти.**

Компонент – 3. **Освіта та громадянська інтеграція через он-лайн ресурси.**

Компонент – 4. **Молодіжні інтеграційні зустрічі**

Компонент–5. **Інформаційно-педагогічна кампанія** (опитування, навчальні матеріали, методичні рекомендації)

Компонент–6. **Розробка та імплементація педагогічної моделі інтеграції дітей, які опинилися у нових соціокультурних умовах та міжрегіональної взаємодії молоді в Україні.**

Більше інформації – www.novadoba.org.ua 3 15 квітня 2016 - www.dialogos.org.ua